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Tisztelt Igazgató Asszony/Úr! 

 
Az intézményünk évek óta nyitott az általános iskolákkal a kölcsönös elınyökön alapuló 

együttmőködésre a megalapozott pályaválasztás érdekében, hiszen az évek során szerzett tapasztalataink 
világosan rámutattak arra, hogy sokkal sikeresebb lehet a tanulók pályaválasztása, könnyebb lehet a 
szakképzı intézményt választó tanulók beilleszkedése, ha az általános iskola és a fogadó intézmény 
tartalmas szakmai együttmőködést valósít meg. 

Ennek szellemében készítettük el a KözOKA XXI. a „Pedagógiai fejlesztések, alternatív pedagógiák 
alkalmazása a szakmai kompetenciák fejlesztése érdekében” címő pályázatunkat.  

A nyertes projekt támogatása révén, a szakmai készségek sikeres megalapozását segítendı összesen hét, 
szegedi és Szeged környéki általános iskolával mőködtünk együtt egy tanéven keresztül. Ezen idıszak alatt 
összesen 14, a tanulók kulcskompetenciáit fejlesztı, a pályaválasztást segítı projektet valósítottunk meg 
közös együttmőködéssel. 
A pályázati program befejeztével konferencia keretében szeretnénk bemutatni a közös együttmőködés 
eredményeit, amelyre 2010. május 26-án, 14 órakor kerül sor a Hansági Ferenc Vendéglátóipari és 
Idegenforgalmi Szakiskola és Szakközépiskola dísztermében. 

 
A konferencián azokat a sikeres kezdeményezéseket szeretnénk bemutatni, amelyek újszerő felfogásban, 

a hagyományostól eltérı módszerekkel és/vagy eszközökkel – integrált tartalmú tantárgyi modulok 
alkalmazása, projekt szellemő módszerek alkalmazása a közismereti tárgyak oktatásában, kompetencia-alapú 
tananyagok alkalmazása –, igyekeztek a közismereti és a szakmai oktatás eredményességét javítani. 

 
Tisztelt Igazgató Asszony/Úr! 
A projektzáró konferenciára tisztelettel meghívjuk!  
Kérjük, hogy amennyiben a mellékelt program felkeltette érdeklıdését tiszteljen meg bennünket a 

konferencián való részvételével, hiszen a rendezvény egyben jó lehetıség a személyes informálódásra, 
szakmai kapcsolatok kialakítására és ápolására is. 

 
 
Tisztelettel: 
 
Szeged, 2010. május 17. 
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